
a. Dans une semaine, il y a ………… jours.
b. Dans un mois, il y a …………. jours.
c. Dans un mois, il y a ……….. semaines.
d. Dans une année, il y a ………. semaines.
e. Dans une année, il y a ………. mois.
f. Dans une année, il y a ………. jours.

Complète.

U4S2

Tu peux utiliser 
le calendrier pour 

répondre !
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1 Continue en avançant de 100 en 100.

245

2 Continue en avançant de 10 en 10.

3 Continue en avançant de 102 en 102.

107

365

4 Complète, sans poser l’opération et sans utiliser la calculatrice.

642 + 200 = ………………… 425 – 203 = ………………            856 - ………….. = 456
706 + 50 = ………………….           754 + ………… = 956 364 - ………….. = 304
706 – 50 = …………………            857 + …………. = 907 809 - …………… = 600
845 + 120 = ……………….          429 + ………….. = 432 651 - …………… = 452
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